2. kolokvij iz Matematike 1
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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




(a) Izracunajte w*.

(b) Izracunajte vsa kompleksna stevila z, ki hkrati ustrezajo ena¢bama

2

ZE3 =1 in Re(lz_i)zlm(w“)

zZ—1




2. (2b) Izracunajte limiti:

564
(a) lim ——

=4 \/4r — 4

(b) lim 2sinx — sin 2z

x—0 2%’3




(25) Dana je funkcija f: R — Z; s predpisom

x+1

er—2 +4, < -1
fle)=q(z—1)?2 —-1<z<1

6 — 6z, x>1,

e dolocite zalogo vrednosti Z; funkcije f in

e utemeljite, da je funkcija f obrnljiva in zapisite predpis za njeno inverzno funkcijo.



4. (25) Dana je funkcija
z+3

0= 7

(a) Zapisite enacbo tangente na graf funkcije f v tocki T(?17 Yo)-

(b) Izracunajte in poenostavite vrednost izraza

(2 +1)2f" () + 2x(a® + 1) f'(x) + f ().



